

## Komise pro prevenci kriminality Rady města Beroun

Zápis č. 02/2023

z jednání komise pro prevenci kriminality, konané dne 20. 2.2023 od 10 hodin v Berouně.

### Přítomni:

Předsedkyně komise: Mgr. Markéta Tutterová

Členové komise: npor. Bc. Lucie Švestková, Alexandr Scherber,

Mgr. Olga Chocová

### Hosté:-

Tajemnice: Jana Plavcová

Omluveni: Mgr. Luboš Zálom,

Zapisovatel: Jana Plavcová

Ověřovatel zápisu: Mgr. Olga Chocová

Program jednání:

1. Zahájení
2. Příprava Plánu prevence kriminality města Beroun na období 2022-2027
3. Příprava Programu prevence kriminality města Berouna na rok 2023
4. Různé

### **K bodu 1 – Zahájení**

Jednání komise zahájila a dále řídila předsedkyně komise Mgr. Markéta Tutterová.

Přivítala přítomné členy a navrhla program jednání, který byl schválen ve shora uvedeném znění. Zapisovatelkou určila Janu Plavcovou a ověřovatelem zápisu Mgr. Olgu Chocovou

Usnesení: **Komise pro prevenci kriminality schválila program ve shora uvedeném znění.**

Hlasování: 4 pro – 0 proti – 0 zdržel se

### **K bodu 2 Příprava plánu prevence kriminality města Beroun na období 2022-2027**

Komise prevence kriminality města Beroun pracuje na základě dlouhodobého plánu, a v souladu s ním je pro každý rok připraven Program prevence kriminality města Beroun. Komise prevence kriminality si zvolila priority, kterým se chce v dalším pětiletém období věnovat a na co se zaměřit. Sestavila nový plán, který je zpracováván v souladu s Prioritami strategie a Strategii prevence kriminality České republiky na léta 2022-2027.

Usnesení: **Komise pro prevenci kriminality doporučuje Radě města schválit Plán prevence kriminality města Beroun na období 2022-2027.**

Hlasování: 4 pro – 0 proti – 0 zdržel se

### **K bodu 3- Příprava Programu prevence kriminality města Berouna na rok 2023**

Program prevence kriminality města Beroun pro rok 2023 obsahuje celkem 5 projektů. Snahou je zapojit do preventivních aktivit samotné občany z cílových skupin, kterých se jednotlivá opatření týkají.

Jednotlivé projekty programu prevence kriminality pro rok 2023 jsou zaměřené na cílové skupiny a identifikované problémy či rizika vyplývající z bezpečnostní analýzy a navazují na dříve realizované projekty.

## **Den bezpečí**

Akce proběhne v podobných intencích jako v předchozích letech, navážeme na dobrou praxi a spolupráci. Rozpočet je s ohledem na inflaci navýšen - ve výši **75 000 Kč**.

## **Drogový kufr**

Městská policie Beroun, pravidelně organizuje a pořádá programy primární prevence na berounských základních školách, tento rok se chce více zaměřit na primární protidrogovou prevenci, která si klade za cíl odradit od prvního užití drogy nebo aspoň co nejdéle odložit první kontakt s drogou. Vhodnou názornou edukační a osvětovou pomůckou je pro takové programy tzv. **Drogový kufr** – ve výši **15.000 Kč**.

## **Prevence je základ**

Nabídka souboru přednášek pro základní školy zřizované městem – školitelé - Policie ČR, MP Beroun a zkušení lektori primární prevence.

Témata: základy trestní odpovědnosti, sociálně patologické jevy ve společnosti a jejich vliv na život mládeže (sebepoškozování, deprese, smutek, sebevraždy), drogové závislosti, šikana + kyberšikana (dětská pornografie, nebezpečnost sociálních sítí), domácí násilí, alkoholismus, tabákové výrobky, nikotin, nikotinové sáčky, kratom, gambling, sprejerství, poruchy příjmu potravy, osobní bezpečí, bezpečnost v dopravě a první pomoc.

Jednalo by se asi o 32 přednášek a 10 odborných konzultací v celkové výši nákladů **90 000 Kč**

## **Besedy pro seniory**

Besedy budou na téma jejich bezpečného a zodpovědného chování, kdy hodlají městští strážníci zvláště oslovit osoby žijící osaměle.

Internet je užitečné místo, kde můžeme najít informace a zařídit mnoho věcí. Zároveň je to místo, kde se pohybují útočníci a podvodníci, kteří chtějí získat hesla nebo peníze.

Společné besedy seniorů a školitelů primární prevence v celkové výši **60 000 Kč**

## **Propagační a dárkové předměty**

Cílová skupina souboru přednášek „Prevence je základ“, ale i návštěvníci Dne bezpečí získají v rámci odborných aktivit, kromě potřebných a zajímavých informací, drobné propagační předměty, které by měly být hlavně praktické a užitečné

Propagační a dárkové předměty v celkové výši **60 000 Kč**

Usnesení: **Komise pro prevenci kriminality doporučuje Radě města schválit Program prevence kriminality města Beroun na období 2023.**

Hlasování: 4 pro – 0 proti – 0 zdržel se

## **K bodu 4 - Různé**

Místopředsedou komise byl zvolen velitel městské Policie Beroun Alexandr Scherber

Plán komisí na rok 2023: 23. ledna 20. února, 17. dubna, 12. června, 11. září, 13. listopadu.

Usnesení: **Komise pro prevenci kriminality doporučuje Radě města schválit program komise na rok 2023 a místopředsedu komise Alexandra Scherbra.**

Hlasování: 4 pro – 0 proti – 0 zdržel se

Předsedkyně komise ukončila jednání ve 12:25.

Další jednání komise se uskuteční od 11 hodin dne 3.4.2023.

Zapsala: Jana Plavcová

Ověřil: Mgr. Olga Chocová

Předsedkyně komise: Mgr. Markéta Tutterová